

ROMANIA
JUDEȚUL IALOMIȚA
PRIMĂRIA COMUNEI SUDIȚI
Str. Sf. Pantelimon nr. 39, e-mail : primariasuditi@yahoo.com
Tel./fax : 0243/278502

Nr. 288 din 17.01.2018

PROCES –VERBAL
Încheiat astăzi, 17.01.2018

Cu privire la implicarea publicului în etapa de documentare și de elaborare a Planului Urbanistic General și a Regulamentului local de urbanism – ale Comunei Sudiți

Pentru asigurarea transparenței decizionale, în realizarea obligației prevăzută de **Legea nr. 52/ 2003** privind transparența decizională în procesul de elaborare a actelor normative, de a informa și supune dezbaterii publice proiectele de acte normative cu impact semnificativ asupra intereselor cetățenilor, de a permite accesul la luarea deciziilor administrative coroborat cu prevederile **Ordinului M.D.R.L. nr. 2701/ 2010** pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism și a **HCL Sudiți nr. 21 din 04.04.2013** privind **Regulamentul Local de amenajare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism sau amenajare a teritoriului în comuna Sudiți**, am realizat următoarele :

În data de 29.11.2017 am publicat pe site-ul instituției, www.primariasuditi.ro și la sediul Primăriei în conformitate cu atr. 7 anin. (2) din Lege, anunțul de intenție privind reactualizarea Planului General al comunei Sudiți.

Anunțul a cuprins:

- Data afișării
- Perioada , locul și modalitatea în care cei interesați pot transmite propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind reactualizarea PUG – lui.

Pe parcursul teremenului de informare și consultare, nu s-au depus din partea publicului observații și sugestii privind proiectul de hotărâre.

Niciun cetățean, operator economic, asociație legal constituită sau autoritate publică nu a cerut confrom atr. 7 alin. (9) din **Legea 52/2003** dezbateră publică.

Proiectantul, împreună cu Primarul comunei Sudiți, Viceprimarul și responsabilul Urbanism au discutat despre stabilirea limitelor intravilanului satelor Sudiți și Gura Văii și identificarea obiectivelor pe teritoriul comunei, obiective publice, ampasamentul obiectivelor și viitorul amplasament pentru stația de epurare.

RESPONSABIL URBANISM,
BURLACU NICOLETA

